

Хабаровчанин ответит перед судом за экстремистский видеоролик.

На его счету уже есть две судимости за экстремистские преступления.

В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, разместивший на своей странице в социальной сети видеоролик экстремистского характера, сообщили "КП-Хабаровск" в краевом следственном управлении СК.

На всеобщее обозрение во всемирную сеть видео попало 2 ноября 2014 года с домашнего компьютера обвиняемого. Хабаровчанину 26 лет и за его плечами уже есть две судимости за экстремистские преступления. За первое в 2012 году он получил 1,5 года лишения свободы условно, за второе в 2013 году - 100 часов обязательных работ.

Экстремистский характер видеоролика, размещённого в 2014 году, подтвердила лингвистическая экспертиза. Следствие уже собрало достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено на рассмотрение в суд.

<http://www.hab.kp.ru/online/news/2491644/>